

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 河南版 | 第431期 | 2023年9月3日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 大法弟子真有福

【明慧网】我是带着一个浑浊的身体和一个肮脏的思想、稀里糊涂的走到花甲之年的，一九九八年多亏大法弟子锲而不舍的向我洪法，才开云破雾的走进大法中来。

一进大法的门，首先是师父给我净化身体，一身顽症全消。带着一身轻松的愉悦心情学法、炼功。真、善、忍的法理不断的启迪着我的良知，知道要做人就得做个好人，要为善，处处事事都要为别人着想；大法还告诉我，过去我为什么总是疾病缠身？那是自己前生或这一世做了不好的事欠的债，遭罪是在还业债，也明白了返本归真才是当人的目地。

由于大法不断地洗涤我的心灵，身心也在不断的提高。尤其是身体的转变：二十几年来，片药未吃，一针未打。节省了修炼之前每年上万元的住院费，现在我的医保卡上的几万元钱分文未用，这也证实了大法的神奇！如果有更多的人都炼法轮功，不知要为国家节省多少医疗费用啊！并且大家都有好的身体，就能更好的工作，多创财富，为国家做贡献多好啊！

如今八十六岁的我，健康快乐，成天乐呵呵的。人们都说我鹤发童颜。问我有没有七十岁？正因为我身体健康，也让子女省心，他们能全身心的投入到事业中去，所

以都支持我修炼，并且还经常帮我做一些大法的事。

在修炼的路上，也遇到过一些有惊无险的事情，都在师父的保护下化险为夷：记得在我得法不到一个月的一天，一辆垃圾车从我的胸前擦身而过，当时把我身旁的老伴、路人、司机都吓呆了，可我却一点感觉也没有。还有一次是在去年五月份，我从一座天桥的踏步跌倒滚落，当时我喊：“师父救我！师父救我！”随着我的喊声，我的身体也就停止了颠落。头一昂，象鲤鱼打挺般的坐起来了，伸手让学员拉我起来，既未伤筋，也未动骨的站起来了。师父又一次救了我。

一人修大法，全家都受益。从我走入大法修炼以来，一家大小受益匪浅：健康、快乐。因为他们都相信大法，常念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。比如这一次疯狂的疫情，小儿媳、小孙子一念九字真言或听师父的讲法录音，几小时后就退烧好了。

两个孙子虽然学习成绩一般，高考时念了“法轮大法好，真善忍好”，双双都考上了大学。特别是最小的孙子，本来连大专都没把握的，结果还考上了重点本科，并取得了学士学位，去年一毕业，就被一个省级单位录用了，还包吃住。这是相信大法得来的福份！



最值得一提的是我的女儿：三次车祸都是在师父的保护下转危为安的。特别是前年一次，与一辆重型载重卡车相撞，那辆车从高坡向下对着我女儿的小车直冲下来，马路上的人都惊呆了，小车被撞扁了，可女儿却毫发无损的在车内坐着呢！又一次多亏大法师父救了她的小命（女儿车里常年挂有“法轮大法好，真善忍好”的吊坠挂饰），所以只要我们相信大法，就会遇难呈祥。

大法给我们全家的福份太多了，所以这些年每逢除夕，在其乐融融中，孩子们都举杯向我祝贺：“妈妈、奶奶更健康！”并齐声欢呼：“法轮大法好，真善忍好！师父好，师父好！”整个餐桌一片欢笑。看了他们拍下的镜头，我热泪盈眶、感慨万千：修大法真好，有师父真好，我真是有福啊！（文/湖南大法弟子 白莲）◇

## 走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。



# 河南省辉县市侯贵花、秦保群讲真相被迫害

【明慧网】2023年8月15日下午，法轮功学员侯贵花、秦保群在给世人讲真相中被不明真相的世人举报，被河南省新乡市辉县市南寨镇派出所程涛伙同一名警察将二人绑架到辉县市公安局，被询问到夜里两点将其送回家中。并被告知：不准离开家中，明天有事要找你们。

8月16日，程涛和一名同事将侯贵花家中《转法轮》书搜走，将秦保群家中全部大法书收走。

8月17日，程涛等将侯贵花、秦保群绑架到南寨镇政府一



天，晚上10点钟将其送回家中。

8月18日，程涛和其一伙到侯贵花家中绑架，但侯贵花不在家中幸免，现已离家出走。而秦保群直接被绑架到了新乡市看守所。

此次绑架事件主要操控人是程涛：电话18837360580 ◇

# 河南省周口市扶沟县法轮功学员卢雪英又遭骚扰

【明慧网】卢雪英是一名农村法轮功学员，今年61岁，从小就身体瘦小贫血，心律不齐，眩晕倒地不起，结婚后又增加多种疾病。后来由于修炼法轮大法，所有的病都好了，由于恶人的举报，遭到邪党的迫害，第一次判半年，第二次判三年，出狱后骚扰不断，只得流离失所。

2023年5月9日上午，大队妇联主任潘芳和一个干部郝凯，去到河南省周口市扶沟县包屯镇郝岗村甄玉海家里（卢雪英邻居）通知：一会儿会有周口市人员来询问他见到法轮大法修炼者卢雪英回来没有？就说2023年3月回来的，



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

现在不在家，去外地看孩子去了。

大概过了四十分钟左右，周口市以及包屯镇的被大队妇联主任潘芳领来了，带到甄玉海家，随行人人员大概四、五人，说是例行询问，对院子以及厨房拍照，然后离去。◇



理性思考

## 这可能吗？

从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到（右图），王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇



# 公安部事先有通知

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

## 翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

